A16 天下

留声

这一件事情确实有,将近1/3的丢失率是不可想象的,现在收到了这100封信寄送的详细地址列表,已责成相关部门进行调查。

——日前,有媒体记者做了一个调查,该记者从北京向有熟人的 全国33个省份的市县及8个国外城市,投递了100封平信并通过与收 信人联系,来察看信件最终寄达情况,结果有33封信没有下落。对 此,中国邮政集团相关负责人昨日做出上述回应 据央广报道 公立医院的改革是块"硬骨头",会对解决当前百姓的看病难、看病贵问题有重要意义,但涉及的利益链条很长,不可避免地触及药品生产流通、医疗机构、医务人员、患者等不同领域和群体的切身利益。在党中央国务院的坚强领导下,卫生部下定决心:再深的水也要趟。

——卫生部部长陈竺近日接受《人民日报》采访纵论医改 据 《人民日报》



■ 数说

14公斤

据《南方都市报》

1050 *****

据新华社

183 名

云南景东县宣传部 12日通报,该县11日发生 一起疑似中小学生食物 中毒事件,183名治院 经常的有25名学生的院教留院 份有25名学生留院规则 治疗。经诊断,183人的 发生恶心里前,183人。 133人。目前, 正在调查之中。

本报综合报道

7000元



被拐少年 铁链锁身

10日,福建省南安市官桥镇成竹村,12岁被拐少年被铁链锁在石柱上。12岁的小山(化名)11年前从四川绵阳被拐卖到了福建。养父母离异后,当他得知自己是买来的,就开始叛逆变坏,被长辈锁在石柱旁。11日,福建警方已对小山进行了DNA采样,绵阳警方也表示,将会通力配合福建警方寻找孩子的亲生父母。



14平方米 树屋违建

一棵粗大的香樟树上,建了一座木屋。11日,记者在上海金桥镇金明村找到这座"树屋"。"里面一共14平方米,有浴缸、音响、电视机、自动麻将台等。屋内还有小楼梯,上下能各睡两个人。"树屋的主人黄先生说,在树上造房子主要是为了"好玩",工程共花了8000元左右。金明村村委会负责人表示,树屋是违法搭建,拆除在所难免。 陈浩 摄

■ 世相

为促销 销售员让儿试吃假药

为牟取暴利,自2011年3月以来,刘永利在自己创办的郑州华仁堂生物科技有限公司内,私自研制假儿童用药。为了能顺利卖出这些假药,该公司销售员高建敏居然现场将其中一瓶治腹泻的药拆开,让自己的儿子当场服用给个体诊所主看,以验证药品真假。 据《法制日报》

_{找钱花} 老人"割"停46口油井

为变卖废品换取零花钱,山东东营市垦利县两名敬老院孤寡老人竟盗割油区电缆线,致使胜利油田46口油井停产,原油减产41吨。记者11日从当地警方获悉,2名涉嫌盗割电缆的78岁老人已于9日被警方拘捕。目前,此案正在进一步审理中。 本报综合报道

■ 军事

叙政府军和反对派武装停火

叙利亚政府军和反对派武装当地时间12日6时开始实施停火。记者当天在首都大马士革街头看到,当地市民生活一切正常。根据叙利亚危机联合特使安南的计划,在叙利亚政府10日实现停火后,所有各方都应立即停止一切暴力活动,并于当地时间12日上午6时实现全面停火。叙利亚国防部官员11日发表声明说,叙政府军将于12日上午停止军事行动,但保留政府军还击的权力。据新华社

■ 趣闻

政府赤字严重发小鸡顶工资

因政府财政赤字严重,乌兹别克斯坦事业单位的工作人员日前收到了一群塞尔维亚小鸡作为他们工资的一部分。报道称,虽然当局表示员工可以自愿选择是否同意"小鸡顶替工资",但来自乌兹别克斯坦中部布哈拉地区的一名教师透露,他们是被强制接受这项做法的。当局表示,"小鸡顶替工资"的做法很成功,因此他们还将在其他地区推广这项举措。他们还在考虑用乌克兰小牛来代替政府津贴。

■ 人物

"大姐大"希拉里爆红网络

她端坐在机舱中央,头戴墨镜,一脸严肃地盯着手机 屏幕。她是谁?现年64岁的现任美国国务卿希拉里。在 干什么?"发短信"。信里什么内容?她告诉奥巴马"我在 统治世界",告诉发错短信的丈夫克林顿,"我不是莫妮卡 (指菜温斯基),我是希拉里"。一周前,华盛顿两名年轻人 把一张希拉里查看手机的照片和其他名人拿着手机的照 片组合在一起,配上幽默风趣的搞笑对话,冠以"希拉里发 短信"的名称后传上了网,结果爆红。

FBI确定下一个"本·拉登"

美国联邦调查局(FBI)10日宣布,涉嫌存储儿童色情图片的美国教师埃里克·托特将填补"基地"组织前一号人物乌萨马·本·拉登死后留下的空缺,成为联邦调查局十大通缉犯名单中的一员。美军特种部队去年5月突入巴基斯坦并击毙本·拉登后,联邦调查局要求驻各地办事处提名十大通缉犯候补人选。10日,联邦调查局把托特确定为本·拉登的"继任"。这是2009年以来联邦调查局首次向这份名单添加新"人选"。托特现年30岁,2008年因照相机存储儿童色情图片遭逮捕,不久后失踪。据《南方都市报》